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“Консолидација Европске уније и процес проширења требало би да се дешавају
истовремено, а Западном Балкану је потребна интеграција”, изјавио је председник Црне
Горе Мило Ђукановић.

  

  

"Не треба доказивати да је овај регион послао више него довољно порука о
недостатности капацитета. Интеграција Западног Балкана је исто што и стабилност.
Интеграција значи повратак земаља Западног Балкана европском цивилизацијском
путу", рекао је Ђукановић на панелу "Западни Балкан између нерешене прошлости и
новонасталих изазова", у оквиру осмог 2БС Форума који се одржава у Будви.

  

Он сматра да су европска и евроатланстка перспектива данас замагљеније него на
почетку века. Као један од разлога успоравања и пада ентузијазма на Западном
Балкану, Ђукановић је навео предуго трајање приче о успоравању.
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"Уверени смо да је једини исправан смер даљег кретања европска и евроатланска
интеграција. Потребно је подржати проевропски настројене владе на Балкану, свесне
неминовности припадања том цивилизацијском кругу. У Европи постоје размишљања да
је Европи потребна консолидација да би се дошло до проширења, иако мислим да би та
два процеса требало да теку истовремено", рекао је Ђукановић.

  

Он је рекао да нема боље консолидације за Европу и бољег пута и њену глобалну
конкуретност од уједињења.

  

"Све што остаје изван пажње Европске уније, а Балкан је то био, може пре
представљати проблем Европској унији, него што ће се ЕУ заштитити оног што би могле
бити последице ваневропског модела. Право питање за нас је хоћемо ли да се закаснело
бавимо проблемом, или да уложимо напор да европеизујемо тај простор и створимо
услове за унутрашњу стабилност. Ово је питање за чланице ЕУ", казао је Ђукановић.

  

Црна Гора и он, како је рекао, не спадају у оне који инфериорно гледају на партнерство
с ЕУ.

  

"Ми не мислимо да треба стајати, клечати и молити да се отворе врата ЕУ. Ми смо
спремни да преузмемо свој део одговорности", навео је Ђукановић.

  

(Бета - Н1)
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